DM n°2 – 1ère STMG - Correction
Exercice 1
1) 7x²-15x+3 = 0.
Δ = … = 141 donc il y a deux solutions :
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2) -55x²+125x+200 = 0.

Δ = … = 59 625 donc il y a deux solutions :

[image: image2.png]_ DA -125+V59625
T . 110

1,08t x,

336




Exercice 2
1) -4x²-8x+32 [image: image4.png]


 0.
Δ = … = 576, donc il y a deux racines x1 = … = 2 et x2 = … = -4.

Le trinôme est du signe de a = -4, donc négatif, à l’extérieur des racines.

	x
	-∞      -4            2      +∞

	-4x²-8x+32
	-
	+
	-


Donc S = [-4 ; 2].

2) 3x²-12x-15 [image: image6.png]


 0.
Δ = … = 324, donc il y a deux racines x1 = … = -1 et x2 = … = 5.

Le trinôme est du signe de a = 3, donc positif, à l’extérieur des racines.

	x
	-∞      -1            5      +∞

	3x²-12x-15
	+
	-
	+


Donc S = ]-∞ ; -1][image: image8.png]


[2 ; +∞[.

3) -8x²+12x-4,5 [image: image10.png]


 0.
Δ = … = 0, donc il y a une racine x0 = … = 0,75.

Le trinôme est du signe de a = -8, donc négatif.

	x
	-∞     0,75   +∞

	-8x²+12x-4,5
	-
	-


Donc S = [image: image12.png]


.
4) 5x²+70x+245 [image: image14.png]


 0.

Δ = … = 0, donc il y a une racine x0 = … = -7.

Le trinôme est du signe de a = 5, donc positif.

	x
	-∞       -7     +∞

	-8x²+12x-4,5
	+
	+


Donc S = {-7}.
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